
(予告なく仕様変更する事があります)

単　　　価パーツＮｏ． 価      格員      数  品                  名図      番

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

14

16

17

18

19

20

21

22

27

28

29

30

31

32

33

34

35
36

37

38

45

46
12

35

A1

A2

39

７ １ ５ Ａ ２

φ３２．５　Ｏリング

ボールベアリング（６２６ＺＺ）

ローター

ベーン

シリンダーセット

スプリングピン（φ２．５×８）

スプリングピン（φ２．５×８）

ボールベアリング（６０８ＺＺ）

ベアリングスリーブ

ボールベアリング（６００１ＺＺ）

アイドルギヤーシャフト（φ４×１３．８）

ニードルローラー（φ１×７．８）

スピンドルスペーサー

リングギヤー

ボールベアリング（６０００ＺＺ）

クランプナット（長さ３０ｍｍ）

Ｏリング（ＫＳ－２）

バルブスプリング

レギュレーターセット

Ｏリング（ＫＳ－７）

ニードルローラー（φ３×２１．８）

バルブレバー

スプリングピン（φ３×２０）

アダプター

グリップ

サイレンサー

５×１５ソフトパッド（Ｍ）

両口スパナ　（１７×２２）

スピンドル

ネジジョイント

ＣＭオネジカプラ

３０ｍｌオイル

26705

626ZZ

21010

21002

21008

210072AA

412508

412508

21009

608ZZ

21016

6001ZZ

21006

420108

21015

21003

6000ZZ

21011

KS02

28827B

28814EA

KS07

420322

298201

410320

210171

21012

21014

21020A

288292

210052

267022

J0015

A0001

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

19

20

21

22

26

27

28

29

31

32

33

34

36

37

38

39

45

46

A1

A2

2

1

1

1

4

1ｾｯﾄ

(1)

(1)

1

1

1

1

2

30

1

1

1

1

(1)

1

1ｾｯﾄ

(2)

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

400

500

2,500

6,000

400

6,000

100

100

2,500

500

800

500

500

20

300

2,500

550

3,000

100

150

2,200

100

100

800

100

600

1,200

1,000

3,500

500

3,500

600

500

-

800

500

2,500

6,000

1,600

6,000

100

100

2,500

500

800

500

1,000

600

300

2,500

550

3,000

100

150

2,200

200

100

800

100

600

1,200

1,000

3,500

500

3,500

600

500

-

ボデー2100111 1 5,000 5,000

アイドルギヤー2100418 2 1,800 3,600

バルブセット28811A25 1ｾｯﾄ 700 700

ウェーブワッシャー（ＷＷ－１２）371230 1 80 80

グリップカバー（黒）26706235 2 300 600

Ｒベアケース

Ｆベアケース

26

25

2012/3

31


